



Tájékoztató XX. kerületi lakosok nőtény macskáinak ivartalanítási támogatásáról

Kérjük figyelmesen olvassa el és töltsse ki!

Minden mező kitöltése kötelező!

Több macska esetén minden macskára külön kérelmet kell benyújtani! Mindenképpen várja meg a visszaigazoló e-mailt! Ebben az email-ben elküldjük az ivartalanítást végző állatorvos elérhetőségét időpont egyeztetés céljából, illetve sikeres elbírálás esetén a nyomtatványt, amit az orvoshoz magával kell vinnie!

Fontos! Csak XX. kerületi, nőtény macska ivartalanítása kérelmezhető!

A kérelmet kitöltve, **saját kezűleg aláírva és visszascannelve** az info@fonixallatmentok.hu e-mailcímre küldje!

A feltételekről: a macska(k) műtéti időpont egyeztetésről, lábadoztatásáról a kérelmezőnek kell gondoskodnia!

Az Alapítvány semmilyen felelősséget nem vállal a kérelemben szereplő macska(k) iránt.

A műtétkor az állatorvosnak fizetendő összeg 5000 forint, a fennmaradó műtéti költséget az Alapítvány fizeti.

A kérelem leadásával egyidejűleg kérjük készítsen fényképet a macskáról, és küldje el részünkre a megadott e-mail címre a dokumentáció miatt.

A kérelmet minden esetben indokolja (miért kéri a kedvezményes műtétet? Pl. nyugdíjas, munkanélküli stb...)

Csak a hiánytalanul kitöltött, aláírt, indokolt kérelmet tudjuk elfogadni, fotóval együtt.

A támogatásról szóló igazolást kinyomtatva vigye magával az állatorvoshoz!

A visszaigazoló e-mailtől számítva 5 nap áll rendelkezésére, hogy az állatorvossal felvegye a kapcsolatot időpontegyeztetés céljából. 5 nap után kérelme automatikusan törlésre kerül rendszerünkben, és onnantól nem vehető igénybe a támogatás!

Hosszabbítás, vagy lemondás esetén kérjük jelezze felénk az info@fonixallatmentok.hu e-mailcímen!



**Kérelem XX. kerületi nőstény macskák
ivartalanításának támogatására**

Név:

Cím:

Telefonszám:

E-mailcím:

Faj: Macska

Macska neve: Nőstény

Jelenleg vemhes-e?

Életkora:

Színe:

Kérelem indoklása:

Nyilatkozom, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. A macskákról általam küldött fotót az Alapítvány a saját Facebook oldalán, és honlapján megjelentetheti.

Budapest,

Aláírás